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LOC 

Wallaroe 

Notulen vergadering 
Aanwezig 
Erik (vz), Remko (notulen), Iris, Lisette, 
Mariska, Shirley, Mieke 
 
Afwezig 
- 
 
Afschrift 
Overige LOC’s, COR, website 

1. Opening 
2. Nieuwe LOC leden 
3. Mededelingen locatiemanager 
4. LOC punten 
5. Brainstorm aandachtspunten 2010-2011 
6. Rondvraag 
7. WVTTK 
 
 
 

Datum 
21 september 2010 
Tijd 
20:15 uur 
Locatie 
Wallaroe 
 

 
1. Erik opent de vergadering. 
 
2. Mieke is weer terug. Shirley is (voorlopig) nieuw (moeder van Joshua, Knorretje), afhankelijk of haar kind 

wordt overgeplaatst naar de nieuwe locatie in de Keizershof. Iris gaat stoppen per oktober omdat haar dochter 
binnenkort naar de basisschool gaat. Lisette gaat stoppen in januari omdat haar jongste zoon dan doorschuift 
naar een andere locatie. We moten dus gaan uitkijken naar nieuwe LOC leden. Mieke zal in de nieuwsbrief 
standaard een stukje opnemen over de oudercommissie (actie Mieke). 

 
3. Mededelingen Mieke: 

• Mieke is weer terug van haar verlof. We hebben de samenwerking met Jenny als heel prettig ervaren. 
• Er is een luchtkwaliteitsmeting geweest: alleen een hoge waarde voor schimmel is aangetroffen, maar 

dat is ook buiten omdat we in agrarisch gebied zitten. 
• Er is de laatste tijd weer veel inval geweest, met name op de NSO. Met name de kinderen die van de 

Mariaschool komen hebben moeite met wennen, mede omdat ze later hier zijn na de wandeling vanaf de 
school. Er is binnenkort een teamuitje om in de NSO groep meer teamgeest te kweken. Bij Erik (en een 
paar ouders) heerst het gevoel dat het wel erg druk is bij het ophalen als alle groepen bij elkaar zitten. 
De afstemming tussen de leidsters en het opfrissen van de activiteitenplanning zou de sfeer voor 
kinderen en ouders moeten verbeteren. De sfeer in het KDV is momenteel juist erg goed en er wordt 
heel goed samengewerkt. Remko geeft aan dat hij dit ook echt merkt; andere LOC leden beamen dat. 

• Er komt ook een inventarisatie van het speelgoed bij Schateiland en er wordt gekeken waar er mogelijk 
manco’s zijn. 

• De ervaring binnen de LOC is dat de 10-minuten gesprekken niet vanzelf op de agenda komen. Ouders 
moeten er echt zelf achteraan zitten. Dat is niet hoe het hoort; Mieke gaat hier achteraan (actie Mieke). 

• Ouderavond KDV komt begin november. Het thema wordt spelontwikkeling. Er komt een videofilm en 
de LOC doet het verzoek of de leidsters ook iets willen vertellen in het kader van dat thema. Het zou 
voor de aanmelding wellicht helpen om naast de mail uitnodiging op de deuren van de groepen een 
intekenlijst op te hangen. Of maak een korte uitnodiging met invulstrook, die je aan de ouders geeft. 
(actie Mieke) 

• Voor Sinterklaas is er op de KDV behoefte aan duplo, little people, etc. Vooral uitdaging voor 3+ 
kinderen (actie LOC voor december). Voor de NSO is er behoefte aan poppen en auto’s / knex, ook 
bouwmateriaal. 

• Er is geen verlenging voor het harmonisatieproject. In december moet er vanuit de directie uitsluitsel 
zijn over hoe nu verder. Op dit moment komt er wel een fusie Skippy/Pepijn aan, maar is het 
onduidelijk wat er verder gaat gebeuren. 
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• Mieke gaat nog achter de dakplataan aan (actie Mieke). Hij moet wel jaarlijks gesnoeid worden, dus dat 
moet in planning meegenomen worden. 

4. LOC punten 
• NSO bus. Iris wordt bij de gemeente van het kastje naar de muur gestuurd en het is heel ingewikkeld om 

uit te zoeken wie waar over gaat. Vanuit de Ackerweide wordt een vergelijkbare actie ondernomen. 
Misschien is het wat om de Telstar in te schakelen. Daar wachten we nog even mee. Lisette kent iemand 
bij de gemeente en vraagt na wie er over zou moeten gaan (actie Lisette). Er moet ook contact 
opgenomen met de busmaatschappij (actie Mieke). In het verleden stond de bus op de Duikersloot: dat 
lijkt een betere optie. 

• 29 juni was de COR vergadering. Het was informatief en het was handig dat Kees erbij was. Remko wil 
mogelijk de LOC met de COR combineren als hij om en om wel/niet bij de LOC vergaderingen kan 
zijn. Daar komt hij volgende vergadering op terug na overleg thuis (actie Remko). 

• Er was weer veel animo voor de EHBO cursus. Mieke neemt contact op met Hanneke om te kijken of er 
Skippy breed iets georganiseerd worden (actie Mieke). 

• Mieke mailt als het BOINK blad binnen is (actie Mieke). 
• De plaats van het storingspaneel blijft een punt van aandacht. Mieke kijkt welke informatie Jenny boven 

water heeft kunnen krijgen (actie Mieke). 
 

5. Brainstorm aandachtspunten 2010-2011 
• Het zou ook erg informatief kunnen zijn om eens bij andere KDV’s te gaan kijken. Dat wordt een 

insteek voor het komende jaar. Een buurvrouw van Mariska zit bij de LOC van de Paddestoel in Berkel. 
We praten volgende keer over de doelen en het hoe en wat (agendapunt). 

• We kunnen ons ook meer gaan bemoeien met de activiteitenagenda op de NSO. Met name aandacht 
voor de jongens lijkt een punt te zijn (agendapunt). Mieke plaatst ook een oproep in de nieuwsbrief of 
ouders het leuk vinden om iets te organiseren (actie Mieke). 

 
6. Rondvraag 

• Het idee is om de thema’s binnen het KDV gelijk te trekken met de thema’s van de peuterspeelzaal. 
• De standaard bij het KDV is drie dagen. Bij de NSO meestal 2 dagen. Dat heeft invloed op de 

bereidheid van ouders om te betalen voor extra activiteiten, zoals ‘zing en swing’. 
• We gaan nog met een bos bloemen naar Jenny om haar te bedanken. Lisette en Remko regelen dat (actie 

Remko en Lisette). 
• Er komt binnenkort een brandoefening van Wallaroe/Pepijn en hopelijk doet de Bonte Tol ook mee. 
• Mariska haalt maandag 25 oktober de sleutel bij Mieke (actie Mariska). 

 
Om 22:21u wordt de vergadering afgesloten. 

 
Volgende vergadering is 26 oktober (zonder Mieke) bij Iejoor. Let op: 
aangepaste datum vanwege de herfstvakantie. 
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Openstaande acties: 
 
Allen: 
2010-09 Sinterklaas kado bedenken voor de groepen. 
 
Lisette: 
2010-09 NSO bus: Navraag doen bij kennis, die bij de gemeente werkt. 
2010-09 Bloemen bij Jenny brengen. 
 
Mariska: 
2010-09 Sleutel Wallaroe ophalen bij Mieke dd. 25/10. 
 
Remko: 
2010-09 Deelname aan COR.  
 
Mieke: 
2010-09 Brief met invulstrookje maken voor ouderavond, of intekenlijst op de groep hangen. 
2010-09 Dakplataan. 
2010-09 NSO bus: Navraag doen bij busmaatschappij. 
2010-09 EHBO-cursus: nagaan of er nogmaals een cursus georganiseerd kan worden Skippy breed. 
2010-09 Blad BOINK mailen zodra het binnen is.  
2010-09 Storingspaneel: Mieke gaat status navragen bij Jenny. 
2010-09 NSO activiteiten: stukje plaatsen in nieuwsbrief, of ouders interesse om een keer iets te 

organiseren. 
 
 


